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         Zápisnica 

z 35. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tešedíkove 
dňa 10. 5. 2022 

 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
Osprav.: MDDr. P. Czakó, PhDr. K. Czuczor, A. Baroš Lacková, Ing. J. Zilizi 
Neosprav.: J. Jóšvaiová 
 
 

I. Otvorenie 
Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Tešedíkove bolo zvolané na 19. hodinu, ale do 
toho času v rokovacej sále bolo prítomných len 5 poslancov a obecné zastupiteľstvo 
nebolo uznášaniaschopné. Pani starostka zavolala tým poslancom, ktorí svoju neúčasť 
neohlásili pred zasadnutím OZ. Zo zavolaných poslancov poslanec L. Somogyi oznámil, 
že na rokovanie sa vie dostaviť neskoršie. Podľa §14 Rokovacieho poriadku Obecného 
zastupiteľstva v Tešedíkove starostka obce môže otvoriť zasadnutie OZ v prípade, ak 
v rokovacej sále je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov.  
Pani starostka , Mgr. Ildikó Agócs Kőrösi rokovanie otvorila o 20.10 hod. Pani starostka 
na začiatku zasadnutia privítala prítomných poslancov a skonštatovala, že počet 
prítomných poslancov je 6, t. j. Obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.  
 

II. Schválenie programu 
Program zasadnutia bol predložený poslancom spolu s pozvánkou. Členovia obecného 
zastupiteľstva k predloženému návrhu programu nemali žiadne pozmeňujúce návrhy. 
Pani starostka, Mgr. Ildikó Agócs Kőrösi dala hlasovať o predkladanom návrhu 
programu.  
 (hlas.: za: 6 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec) 

 
III. Voľba návrhovej komisie 

Pani starostka navrhla do návrhovej komisie poslancov: Zoltán Szabó, Roland Somogyi. 
(hlas.: za: 4 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 2 poslanci /Z. Szabó, R. Somogyi/) 

 
IV. Voľba mandátovej komisie 

Pani starostka navrhla za členov mandátovej komisie poslancov: Ing. András Baranyay, 
Mgr. Zuzana Szarková. 
(hlas.: za: 5 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržala sa: 1 poslankyňa /Mgr. Z. Szarková/) 

 
V. Určenie overovateľov zápisnice 

Pani starostka navrhla za overovateľov zápisnice zo zasadnutia OZ poslancov: Ladislav 
Somogyi, Ing. Zsolt Mészáros 
hlas.: za: 4 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 2 poslanci /L. Somogyi, Ing. Zs. 
Mészáros/)  
 

VI. Kontrola plnenia uznesení predchádzajúceho zasadnutia OZ (príloha č. 1) 
Správa o kontrole plnenia uznesení z 34. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tešedíkove, 
konaného dňa 12.4.2022 bola doručená poslancom OZ. Štefan Bencze, kontrolór obce – 
v krátkosti zhrnul obsah správy. 
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Uznesenie č. 20/OZ/2022 
OZ berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení z 34.zasadnutia OZ 
v Tešedíkove, konaného dňa 12.4.2022. 
Hlas.: za: 6 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec 
 

 
VII.  Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu Obce 
 Tešedíkovo za rok 2021 

Pán hlavný kontrolór obce Tešedíkovo v podrobne vysvetlil svoju správu 
k záverečnému účtu, ktorá je prílohou č. 2 tejto zápisnice. Vyzdvihol skutočnosť, že 
obec v roku 2021 nevyužila možnosť použitia príjmov na úhradu bežných výdavkov 
v zmysle opatrenia č. 67/2020 v súvislosti so šírením COVID-19, nakoľko obec po celý 
rok mala dostatok finančných prostriedkov v bežnom rozpočte. Mimoriadne opatrenia 
bolo zrušené k 31.12.2021.  
 

Uznesenie č. 21/OZ/2022 
OZ berie na vedomie Odborné stanovisko hlavného kontrolóra Obce Tešedíkovo 
k Návrhu záverečného účtu obce za rok 2021 podľa predloženého materiálu č. 
7/2022.  
Hlas.: za: 6 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržal sa: 0 poslanec 

 
VIII.   Návrh na schválenie Záverečného účtu Obce Tešedíkovo za rok 2021 (príloha č. 3) 

Keďže predložený návrh záverečného účtu na rok 2021 preukazuje prehľadnosť a bez 

rozdielov nadväzuje na výkazníctvo a účtovníctvo obce, pán hlavný kontrolór obce 

odporúča poslancom obecného zastupiteľstva prijať záverečný účet obce za rok 2021 

bez výhrad. 

 
Uznesenie č. 22/OZ/2022 
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Záverečný účet a celoročné hospodárenie obce 
Tešedíkovo za rok 2021 podľa predloženej prílohy bez výhrad.  
Hlas.: za: 6 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 0 poslanec 

 
Pani účtovníčka, Katarína Győrögová informovala poslancov, že obecné zastupiteľstvo 
môže schváliť prevod finančných prostriedkov vo výške 72 776,47 do rezervného fondu 
obce, čím sa zvyšuje doterajšia hodnota rezervného fondu v sume 1 153 284,03 eur. 
 

Uznesenie č. 23/OZ/2022 
OZ schvaľuje prevod finančných prostriedkov v sume 72 776,47 eur do 
rezervného fondu Obce Tešedíkovo.  
Hlas.: za: 6 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 0 poslanec 
 

IX. Žiadosti 
- Žiadosť č. 1121/2021 – Tibor Vankó, Tešedíkovo č. 1019 

Žiadateľ má pred svojim rodinným domom pozemok o rozlohe 40 m2, na ktorom je aj 
časť cesty, ktorý by rád vymenil na časť obecného pozemku za svojou záhradou.   
Obecný pozemok, ktorý sa nachádza za záhradou žiadateľa je prenajatý Občianskemu 
združeniu Telektó, preto obecné zastupiteľstvo navrhuje, aby stavebná komisia 
prešetrila predmetnú žiadosť a navrhla možné riešenie na vysporiadanie pozemkov.   
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Pozemok s parcelným číslom 2346/88, ktorý je za záhradou žiadateľa, užíva Občianske 
združenie Telektó na základe nájomnej zmluvy, uzatvorenej dňa 18.3.2021 s Obcou 
Tešedíkovo. Z tohto dôvodu predmetný pozemok nie je vhodný na výmenu za pozemky 
s parc. č. 1592/3 a 1592/5, ktoré sú pred domom žiadateľa.  
Ladislav Somogyi, predseda Komisie pre stavebníctvo, rozvoj a podnikanie na základe 
odporúčania komisie navrhuje poslancom obecného zastupiteľstva žiadosť zamietnuť. 

 
Uznesenie č. 24/OZ/2022 
OZ zamieta žiadosť č. 1121/2021 o výmenu pozemkov.  
Hlas.: za: 5 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržala sa: 1 poslankyňa (Mgr. Z. 
Szarková) 

 
 

- Žiadosť č. 379/2022 o pridelenie voľného priestoru na športové účely 
Žiadatelia, Benjamín Kocsis a Csaba Szekeres majú záujem prenajať verejné 
priestranstvo za účelom vytvorenia airsoftového ihriska a organizovania oficiálnych 
airsoftových hier na tomto priestranstve. 
Ladislav Somogyi, predseda Komisie pre stavebníctvo, rozvoj a podnikanie informoval 
poslancov, že komisia dňa 26.4.2022 na svojom zasadnutí spoločne so žiadateľmi 
vykonala fyzickú obhliadku terénu. Žiadatelia ukázali airsoftové zbrane, airsoftové 

guličky, načrtli svoje predstavy o realizácii plánov.  

Po prehliadnutí areálu komisia navrhuje poskytnúť žiadateľom dané priestranstvo do 

užívania na základe nájomnej zmluvy za nasledovných podmienok: 

- maximálny počet prítomných osôb počas airsoftových hier - 30 osôb 

- bariéry airsoftových hier budú vytvorené výlučne z organických látok 

- susedné pozemky - záhrady budú chránené od vystrelených airsoftových guličiek 

- nájomca sa zaväzuje pravidelne udržiavať prenajatý pozemok 

- nájomca sa zaväzuje dodržiavať dobu aktívneho užívania areálu - nedele, v čase od 

8.00 do 14.00 hod. (s prihliadnutím na futbalové zápasy) 

- nájomca počas airsoftových hier sa zaväzuje uzavrieť poľnú cestu - ktorá vedie zo 

smeru futbalového ihriska smerom do Malej ulice - prenosným dopravným značením 

"Zákaz vjadzu v oboch smeroch" s poznámkou, že na priesranstve prebiehajú airsoftové 

hry.  

 

Poslanci kládli zopár otázok žiadateľom, ktorí boli prítomní zasadnutia a otázky 

zodpovedali a vysvetlili kresbu, ktorú žiadatelia predložili poslancom o predmetnom 

mieste. Poslanec Ing. Zsolt Mészáros navrhol žiadateľom, aby v prípade realizácie 

airsoftových hier evidovali údaje účastníkov v rámci zákona o osobných údajoch a pri 

vchode z oboch strán priestranstvo označili červenými značeniami „Pozor streľba“. 

Žiadatelia uviedli, že pri konaní airsoftových hier pred začatím sa koná registrácia 

účastníkov, a termín airsoftových hier oznámia aj športovému klubu. 

 

Poslanci sa zhodli na tom, že podporujú nájom predmetného priestransvta, ale keďže 

žiadateľmi sú fyzické osoby, doporučujú žiadateľom, aby si založili občianske 

združenie. Obecný úrad predloží právne pozadie nájmu pozemkov na nasledujúce 

zasadnutie.  

 
Uznesenie č. 25/OZ/2022 
OZ schvaľuje zámer využitia pozemku parc. reg. „C” č. 1497/2 – zastavané 
plochy a nádvoria o výmere 12 403 m2  a časť parcely reg. „C” č. 1499/1 pre 
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účely vytvorenia airsoftového ihriska. Obecné zastupiteľstvo ukladá obecnému 
úradu vypracovať návrh právneho riešenia zámeru. 
Hlas.: za: 6 poslancov, proti: 0 poslanec, zdržali sa: 0 poslanec 

 
 
X. Informácie starostky 

- zápis detí do materských škôl a základných škôl – ZŠ s VJS: 17 zapísaných detí (z toho 
1 na diaľku), ZŠ s VJM: 12 zapísaných detí, žiadosti o zápis do materských škôl sa ešte 
spracovávajú 
- začala sa obnova chodníka na úseku od cintorína k pohostinstvu džungel 
- prebieha verejné obstarávanie na rekonštrukciu obecného rozhlasu 
- už sú k dispozícii aj cenové ponuky na obnovu elektrického vedenia verejného 
osvetlenia v ulici Širokej – elektrické vedenie patrí do majetku obce, preto to musíme 
riešiť my. Po rekonštrukcii verejného osvetlenia vznikli ďalšie problémy s osvetlením – 
dôvodom týchto porúch bol rozvodná skrinka, ktorá pri obnove nebola vymenená 
(podľa auditu), ale poistka nie je postačujúca pre väčšie množstvo a kapacitu nových 
svietidiel, z tohto dôvodu bola poistka v rozvodni vymenená.  
- prebieha projektovanie výťahu v DSS 

 
XI. Rôzne 

 Poslanci nemali žiadne pripomienky.  
 
XII. Správa mandátovej komisie – je prílohou zápisnice 
 
XIII. Záver 
 V závere pani starostka poďakovala poslancom za účasť na zasadnutí.  
 
 
 
 

Mgr. Ildikó Agócs K ő r ö s i    Ing. András Baranyay 
              starostka                     zástupca starostu 
 

 
 
 

Overovatelia zápisnice:    
 
 
      
     Ladislav Somogyi 
 
 
 
 
     Ing. Zsolt Mészáros 
 
 

Zapísala: G. Kovácsová 


